



## Das Schwarze Schaf Speisekarte

https://speisekarte.menu Spitalstr. 1 38640 Goslar, Germany (+49)53213195111 - http://schwarzesschaf-goslar.de/









Hier findest Du die <u>Speisekarte</u> von Das Schwarze Schaf in Goslar. Zurzeit stehen 18 Menüs und Getränke auf der Karte. Saisonale oder wöchentliche Angebote kannst Du per Telefon erfragen. Was <u>Edward Günther</u> an Das Schwarze Schaf mag:

billigstes essen in ganz goslar. schnellste schnellste billigste mahlzeit neben mcdonalds. Ich wünschte nur, sie würden meine Bestellung nur einmal richtig machen! Ich habe immer ohne Zwiebeln gefragt und sie haben immer Zwiebeln ... c'est la vie! Weiterlesen. Das Restaurant bietet auch eine Möglichkeit an, bei schönem Wetter draußen zu sitzen und zu Dich bedienen lassen. Die köstlichen und frischen Säfte, die in der Getränkekarte gelistet sind, komplettieren perfekt die Menüs des Etablissements, ebenso bevorzugen die Gäste des Etablissements die umfassende Selektion an verschiedensten Kaffee- und Tee-Spezialitäten, die das Restaurant zur Verfügung stellt. Es sind auch köstliche Menüs vorhanden, die typisch für Europa sind, die herzhafte deutschen Menüs mit den richtigen Beilagen wie Kartoffeln und Salaten, kommen bei den Kunden besonders gut

## Das Schwarze Schaf Speisekarte



Pizza

**PIZZA GRANDE** 

Schnitzel

**SCHNITZEL** 

Saucen

**SALSA** 

Getränke

**SAFT** 

Heiße getränke

TEE

**Modif burgers** 

**CEBOLLA** 

Kaffee

**KAFFEE** 

sauces

SOSSE

Alkoholische getränke

**BIER** 

SOL

**Bebidas** 

BIER,

**CERVEZA** 

Speisen werden u.a. mit folgenden zutaten zubereitet

**TOMATEN** 

**TOMATE** 

**ZWIEBELN** 

**KNOBLAUCH** 

**MOZZARELLA-NUDELN** 

**ZWIEBEL** 

## Das Schwarze Schaf Speisekarte



## Das Schwarze Schaf

Spitalstr. 1 38640 Goslar, Germany Öffnungszeiten:

Sonntag 17:00-23:00 11:30-14:15 Mittwoch 17:00-23:30 Donnerstag 17:00-23:30 Freitag 17:00-23:30 Samstag 17:00-23:30 11:30-14:15

